

长盛基金 产品建行全面上线

自2007年底全面在中行和招商行上线并开通定投业务之后,国内“老十家”基金公司之一的长盛基金再出新举措。日前,记者从长盛基金管理公司了解到,自3月13日起,长盛旗下7只开放式基金将在建行全面上线,并同时开通定投业务。此外,长盛中证100指数型基金将于近期拆分,据了解,这是国内首次拆分的指数型基金。理财专家指出,指数型基金是长期投资和定投的最佳选择,特别是从沪深300指数样本精选出100只蓝筹为标的的长盛中证100指数基金,盈利能力更值得期待。而在市场经过调整震荡之后,短期看好后市,选长盛中证100指数基金应是个较好选择。 快报记者 王文清

中海基金 认购旗下债券基金

昨天中海稳健收益债券基金正式发行的第三天,记者从中海基金获悉,公司将以自有资金2000万元用于认购该基金,显示了公司对旗下基金产品的信心。据了解,中海稳健收益债券基金自3月10日起开始发行,投资者可通过农行、建、交、招行及各大证券公司认购。据透露,在目前新基金密集发行的形势下,中海稳健收益债券基金几天来的销售规模均保持了平稳增长。

国证证券基金研究中心张剑辉表示,综合债券市场及新股申购的收益率预期判断,在“债券市场+新股投资”这一稳健运作模式下,中海稳健收益债券基金保守预期年收益率可达6%~10%,可作为定期储蓄的升级替代品种,适合低风险偏好,且希望实现资产保值的投资者。 快报记者 施俊

国泰基金 推出电子对账单业务

据悉,国泰基金日前正式推出电子对账单寄送服务。此前,国泰基金的纸质对账单是在当季度有交易的前提下每季度寄送一次,而新推出的电子对账单每月寄送,瞬间即达,便于投资者更加及时、便捷地了解账户信息,而且规避了因邮路不畅造成的信件误时和丢失等安全隐患。

此外,随着“绿色奥运”、保护生态能源等观念将日益深入人心,使用电子对账单可减少纸张使用,有利于保护森林资源,更加环保。与此同时,每增加一位客户定制电子对账单并取消纸质对账单,国泰基金就会向“红蜡烛计划基金会”捐献0.1元,为中国贫困地区的教育事业奉献爱心。 李涛

近一个月18只基金获批,接近去年全年一半 银行“档期”空前拥挤

基金发行大军又添新兵。东吴基金今日公告称,该公司旗下股票型基金产品——东吴行业轮动将于3月17日通过工行、建行、农行、华夏、邮储正式发行,规模上限为100亿。该基金于2月25日获得发行批文。

公告显示,目前已有八只新基金正在发售,另有至少八只老基金正在实施份额拆分和持续营销活动。进入下周后,东吴行业轮动与天治创新先锋也将加入首发阵营。若算上最近获批的五只新基金,三月间基金销售大军的规模空前。

事实上,自2月初至今一个多月的时间里,便有18只新基金连续获批,接近去年新基金总数的一半。与这一壮观的数字相比,银行销售渠道显得拥挤不堪。

债券型基金占半壁江山

债券型基金产品占据了此轮发售大潮的半壁江山。

目前,广发增强债券、易方达增强回报、交银施罗德增利、工银瑞信信用添利

与中海稳健收益等五只债券型基金产品正在发售中。与股票型基金以往独占鳌头的局面不同,在此震荡市中,债券型基金的销售状况还算乐观。

华夏希望债券基金此前公告称,已于3月5日顺利结束募集,净认购金额达93.2亿元人民币。这一数据创下了今年以来基金发行新纪录。业内人士表示,随着股指表现的不容乐观,投入者的风险偏好也在不断降低。银河证券11日数据

股票型基金不容乐观

股票型新基金的发售却不那么顺利了。目前,南方盛元红利、中银动态策略与浦银安盛价值成长等三只产品正在发售。下周后,东吴行业轮动与天治创新先锋也将加入首发阵营。

尽管不乏大牌公司,但在2月以来发行的股票型新基金中,只有建信优势动力昨日公告宣布提前结束

募集。该基金称,其募集申请已超过目标下限40亿份。这与去年动辄“一日售罄”的局面形成鲜明对比。

但另一方面,来自基金公司的观点却相对乐观。南方基金日前运用2亿固有资金认购旗下正在发行的新基金南方盛元红利,创下基金公司自投单笔金额的新高。东吴行业轮动拟任基金经理庞良永表示,经过此轮调整,市场目前处于相对低风险区域,是投资者进行战略性建仓的良机。

基金销售渠道空前拥挤

一方面是不断获批的基金产品,另一方面已经上线的新基金迟迟无法结束募集,基金销售渠道空前拥挤。以工商银行为例,包括易方达增强回报、中银动态策略、工银瑞信信用添利债券型、浦银安盛价值成长与中海稳健收益等在内的新基金正在该行同步销售。“档期”冲突可见一斑。

市场人士表示,若股市仍处低迷,这批如此集中的基金销售形势恐难以乐观。 快报记者 郑焰

沪深基金指数昨日再遭重挫

受到A股失守4100点的影响,沪深基金指数昨再遭重挫。上证基金指数高开低走,一路下探。上证基金指数昨日收报4576.37点,下跌93.38点,跌幅2.00%。深证基金指数昨日收报4528.03点,下跌90.1点,跌幅为1.95%。两市基金成交量达667.8万手。

33只封闭式基金在开盘之后一路全线下挫。深市基金方面,基金同益、基金裕泽和基金景宏的跌幅位列前三甲,分别为3.22%、3.09%和2.87%。沪市基金方面,基金裕阳、基金汉鼎和基金通乾占据了跌幅榜前三,分别为2.81%、2.77%、2.57%。

ETF基金昨日跌幅也都在2.5%左右,上证50ETF昨下跌2.64%,收报3.207元;上证180ETF跌2.44%,报9.475元;上证红利ETF跌2.73%,报3.673元;深证100ETF跌2.61%,报4.594元;中小板ETF跌2.39%,报2.781元。 实习生 王颖

震荡市不妨选券商集合理财

如何把握住目前的投资关键时机,从众多的基金中精选出优质的品种,投资者不妨选择券商集合理财计划。集合理财产品是由券商凭借自己的专业技能优势,代替投资者精选基金或对其他产品进行投资,以降低风险和

2008整体经济形势变得越来越复杂,股市震荡的幅度很可能进一步加大,投资者在做投资决策时需要更加谨慎。专家建议,此时不妨选择FOF类产品(基金中的基金)。从我国FOF投资业绩可以看出,在震荡市中,FOF产品明显比基金抗跌。目前,“基金管家”理财产品已于3月10日在全国各营业网点发行。为了回馈快报的忠实读者,《现代快报》联合长江证券南京营业部对此次的“基金管家”展

开展团购大优惠活动。①参加本次团购活动,即赠送一年《现代快报》;②“基金管家”认购费优惠50%。 快报记者只需持有刊登“长江超越理财2号”文章的《现代快报》到长江证券南京营业部即可参加此次团购活动,并可享受上述优惠。长江证券南京营业部地址:中央路42号卫生厅大楼6楼;咨询电话:83286635 83286610 83240919。 实习生 商芷清 快报记者 王海燕

基金策略

在通胀预期下寻找投资机会

日前,央行在其发布的2007年第四季度《中国货币政策执行报告》中明确指出,通货膨胀已成为当前经济运行的最大风险。在通货膨胀的背景下,我们仍然可以发现一些受通货膨胀的影响较小,甚至可能从通货膨胀中受益的行业,例如领先的消费和服务品牌、上游大宗商品和寡头垄断的运输和基础设施等。

领先品牌消费和服务企业可以利用它们的品牌价值

借政策东风 抓“三农”热点

A股经过近5个月调整,一些行业和大量个股被“腰斩”,投资人损失惨重。这个过程中三农概念板块却逆市走强,证监会定义的农业指数自2007年底至今增长30%多,成为最为耀眼的板块。值此良机,农行联手华夏基金共同推出第一只专注于“三农”热点板块的产品——“情系三农 财富共赢”新股及二级市场股票精选产品。

华夏基金认为,“三农”概念板块的走强,农产品涨

和市场地位保持利润甚至提高利润的企业,例如食品饮料行业、零售行业、酒店旅游行业及医药行业中的龙头或品牌企业等;为对冲通货膨胀的风险,上游大宗商品的需求将会增加,价格上涨,供需偏紧的大宗商品价格上涨的潜力更大,例如原油、煤炭、铜、金、钢铁、谷物、糖等;另外,寡头垄断的基础设施企业可以提高服务费用来抵消成本上涨的压力。 华商基金研究管理部

理财宝典

基金规模低于90亿较好运作

浦银安盛价值成长基金是公司的首只产品,将首发现规模上限控制在70亿,意在精雕细琢第一只拳头产品。浦银安盛基金注重的是不求“大”,但求“精”。虽然我们浦银安盛基金才刚刚起步,控制规模的确会影响管理费收入,但我们并不急功近利,浦银安盛基金崇尚的是一种“精心、精致”的管理风格。所以,我们认为合适的管理规模对公司而言,不仅在投资上可以更为精心专注,投入更多精力

去研究、挖掘个股,努力为投资者获取最佳收益,同时也便于在客户服务上提供更为精致周到的服务。

曾有研究机构分析表明,按照当前A股流通市值9万亿左右计算,规模低于90亿元的基金规模在个股精选策略往往较为有效,相对获得较高的收益的可能性更大,基金每份份额将蕴含着更高的智力投入,是团队精华的浓缩。 浦银安盛基金总经理 刘斐

基金入门

拆分基金多多 基金民如何挑选

近期,即将拆分的基金队伍日益庞大,多家基金公司先后公告了拆分消息。自2006年7月基金拆分初次进入市场后,吸引了众多基金公司参与其间。

在市场上出现基金拆分的热潮时,理性看待基金拆分,考虑基金规模过大是否会影响到基金业绩。当一只基金吸引新资金流入,资产规模增长到了一定程度,回报可能会被回归到同类平均水平。虽然基

金的资产规模与回报之间并没有直接联系,但资产规模会通过投资对象的可选择范围、冲击成本、流动性来影响基金的回报。目前,鹏华行业成长基金于3月10日限量100亿拆分。业内专家表示,规模适中的基金有利于基金规范操作,能够为投资者取得更高的收益。能够给持有人带来稳定的投资回报和完善的售后服务是挑选基金的关键,同时还要关注自身的投资目标、投资周期和风险偏好。 鹏华

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names like 基金普惠, 基金同益, 基金裕阳, etc.